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КЕШЇЕДІ ЗАКЛИКАЄ ЛІКАРСЬКЕ ТОВАРИСТВО 
ДОКАЗАТИ СВОЮ ПРИХИЛЬНІСТЬ ДО 

соціального ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ 
ВвишиїТоя. і— Президент 

Кеннеді в дві 5-го червня ц. 
р. вислав листи до голови А-
мернканського Лікарського 
Товариства д-ра Ліонарда В. 
Ларсоиа, в яко-гу закликав це 
Товариство доказати, що воно 
б у л о І в ІіріПВіЛЬЯе ДО ІНСТН-
туції соціяльнрго забезпечеи-
ня. Лист Президента в відпо-
віддю на листа АЛТ-ва з 25-го 
травки ц. p., в якому лікарі 
заперечували о с к а р ж е н н я 
Президента я тему. Що вони 
^"^JW буди проти всякого 
поступу В ДІЛЯНЦІ СОЦІЯЛЬНОЇ 
опіки. Президент в свояку ЛН-
сЛ наводить факти про те, 
що лікарі в 30-ох роках, коли 
тодішній президент Ф. Д. Руз-
велт вніс був до Конгресу за-
коноттроект про соціяльне за-
безпечення, так само гостро 
виступалн тоді проти соціяль-
кого забезпечення, як тепер 
поборюють урйдовнн проект 
медичної опіка вад старшими 
особами в рямиах соціяльного 
забезпечення. Д-р Ларсон в 
своєму листі до Лезидента з 
25-го тавше твердив, що ним 
очолюване Т-во ,,цілком t не 
поборювало пливу про соці-
яльне забезпечення", і тому 
твердження Президента в цій 
справі „є неправдиве". Тепер 
Президент каво дать докази на 
своб твердження і закликає 
лікарів вияснити,, чому колн-
юяій редактор „Журналу Лі-
карського Т-ва”.,д-р Mpppic 
Фішбеіи над^уісуЛав був у 
грудхевоку чиє. цього неумнме 
лу аДМЗ-те рожу таке? .Jliftc– 
во, асі форми забезпечення, 
примусового забезпечення. на-
віть забезпечення на старість 
і проти безробіття, являються 
початком інвазії держави до 
особистого життя одиниці, с 
там, що забирає особисту від-

повідальність, с послабленням 
національного калібру, с рі-
шучим кроком до комунізму 
або до тоталітаризму''. Презя-
деит просить Лікарське Т-во 
вияснити, чому делегати Аме-
рикаисьхого Лікарського Т-за 
в грудні 1940-го року прваня-
лн була таку резолюцію: 
„Так зване „соціяльне забез-
печення" в дійсності с праму-
совим соціальним податком, 
який не вповні забезпечує о-
піку вад людьми, про що за-
являе", лиш пробує встановн-
ТИ СОЦІЯЛІСТИЧИУ ф о р м у KOHT-
оолі уряду над життям І май-
ном громадян. Президент Дж. 
Кеннеді навів у своєму ласті 
ще ft Інші місця з органу АМ-
Т-ва, де лікарі виетупали npo– 
ти інституції соціяльного за-
безпечения. і закликав ліка-
пів вияснити, як може д-р 
Ларсон, голова АЛТ твердити 
-цо лікарі ніколи не поборю-
чали соціяльного забезяечен-
ня, і не називали його „ооцІя-
чістнчнЬю" а навіть ,тоталі-
тарною" установою. Прези-
дент заявив на кінці свого лн-
ста, що як лікарі спростують 
наведені місця із свого органу, 
то вів на найближчій npeco– 
вій конференції відкличе свої 
оскарження в тому, що лікарі 
тепер виступають проти ме-
дичиоі допомоги так само не-
справедливо, як це давніше 
ообали проти ухвалення заао-
иу поо соціяльне забезпечен-
ня. Д-р Ларсон в Вісмарку, 
ПІжнічиа Даайота, міг тільки 
загально пиггУратУ своє -tfcw 
переднє твердження, що ліка-
рі, нібито, „не виступали" 
проти соціяльного забезпечеи-
ня. Але д-р Ларсон не зайняв 
становища до тих місць із ор-
гану АЛТ-ва які навів Пре-
зндеят у своєму листі. 

ОД мусять бути сильні, щоб втримати мир 
у світі - адмірал Андерсон 

Аниаполіс, Мернленд. — 
Шеф вюрськнх операцій ад-
мірал Джордж В. Андерсон, 
промовляючи на закінченні 
шкільного року в Морській 
Академії, заявив випускнн-
кам цієї школи, що ЗДА му-
сять бути сильні, якщо мир у 
світі має бути вдержаннн. „Ця 
генерація мусить бути мора-
льно сильна і відважна, бо це 
с основною уМовомою вінсь-
кової сили нашої країни", — 
казав шеф морських операцій. 
Як цього буде треба, то уряд 
ЗДА зробить все, щоб дати 
світові мир, бо це умова без-
пеки вашої країни, і це вона 
мусить зробити, виконуючи 
свої міжнародні зобов'язан-

ня. Адмірал Андерсон вкма-
гав, щоб кожний випускник 
Морської Академії прийняв 
на себе особисту відповідаль-
ність при виконуванні всіх 
тих обов'язків, які будуть пе-
ред нцм. Він пригадував ту 
відповідальність, що її мав ге-
нерал бригади Чарлз А. ЛІНД-
берґ, який в 1927-му році пер-
шнй перелетів Атлаятик і пол-
повніш Джан Г. Глени, ИКИҐ-
перший облетів Землю в ЦЬО-
му році. Ніхто не знає, чого 
вимагатиме вів нас ваша xpa– 
їна за 35 років відтепер, але 
хто з вас матиме почуття від-
повідальности, той діятиме 
так, як діяв Ліидберґ 35 ро-
ків тому. — казав шеф морсь-
кях операцій. 

Мовознавці опрацьовують світову 
образкову мову 

Міжнародний Ню Иорк. 
Комітет в справах проломан-
вя мовних перешкод відбув а 
Міжнародному Домі при РІ-
версайд Драйв першу конфе-
реяцію, на якій лінгвісти про-
поиували образкові знаки, 
які мали б бути прийняті в ці-
лому світі. Цей комітет зорга-
нізовано три місяці тому. Ио-
го голова Соічі Като сказав: 
„Технологія так далеко піш-
ла вперед, що ми вже збирає-
мося здобути космічні npOCTO– 

рн. Але ми ще й досі не пере 
могли мовних труднощів І 
нашому маленькому світі, m 
нашій Землі". Покищо устій 
нюють образкн - знаки яле 
таких слів і виразів: вхід, ви 
хід, потягнути, потиснути, m 
входити, бо небезпека, свіжо-
помальовано, не пити цієї во-
дн, для чоловіки, для жінок 
В цій конференції бралг 
участь професори університе-
тів, фахівці від есперанта, ін-
терлінгвн та визначні мово-
знавці. 

Ніксон переміг Шелла у правиборах 
в Наліфорнії 

11 АМЕРИЦІ 

У Венесуелі згинуло понад 400 осіб під час 
прокомуністичної револьти 

Каракас, Венесуели. — 
Урядово стверджують, що під 
час прокомуністичного бунту 
гарнізону морської піхоти в 
Пуерто Кабелльо, який почав-
ІЯ був в суботу 2-го червня, 
і який зліквідовано аж в по-
іеділок 4-го червця, згинуло 
іонад 400 осіб, і майже 1.000 
осіб були поранені. 500 вояків 
морської піхоти захопили бу-
ли це портове місто, і урядові 
війська мусіли здобувати май-

же кожний дім., де були СХО' 
валися ворохобники. .Частина 
бунтівників втекла в поблнзь-
кі гори. МІЖ заарештованими 
є два комуністи —. конгрееде-
ни ТеодОро Петкофф і Равлі 
Люґо Рохас. В Каракасі заа-
рештбеґаио провідника кому-
ністів д-ра Густава Магадч 
коли він прилетів на летовн-
ще з Москви, де. перебував 
кілька тиікнів. Ного, Пізніше 
звільнили, бо є-сенатором і 
корястас із свого імунітету. 

В Гартфорді відбулося зібрання представників 
Відділів УКНА в стейті Коннектикат 

Гартфорд, Кони. — В чет- справи збіркової кампанії нг 
Народний Фонд, публікації' 
УККА, резолюції про Тиж-
день Поневоленх Націй і Во 
сьмого Конгресу америкаясь 
кях українців, що мас' відбу 
тися вже восени цього року 
Проводив зборами Стефаї 
Бойчук, голова Відділу УКК.А 
в Гартфорді а секретарював п 
С. Гомотюк. 

іер дня ЗО травня Ц.р. в День 
Іам'яті відбулися тут окруж-
іі збори представників ВІДДІ-
іів УККА стейту КонИекти-
сат. В зібранні взяли участь 
еж представники Централі 
vKKA — рад. видань Володи-
іир Душник й організацій-
пей референт УККА мгр. Іван 
Зазарко. Темою нарад були 

ф Колишня комуністка і пі-
зиіша агентка Федерального 
Бьора Інвестяг'аціа Джюлія 
Бравн, зізнаючи в Палатній ко-
МІсП Протнамвр'Вканськях ДІЙ. 
твердила, що комуністи пув-
лИно кричать про расову рів-
вість, але ігіж собою здійсяю-
ють раоові обмеження і не хо-
тіли П, як негрнтянку допустя-
тн на збори свого клюбу в Клів-
лендД, Огайо. Пані Бравн була 
на службі ФБІ від 1948 до 1960-
го року, бувши одночасно член-
кою Комуністкчяоі партії. 

ф Вдова по -чястио вікон па-
ні Джавн Джавсоеанесла скар-
гу де ОтеЙтоного Найвищого 
Суду ш Ню Ибрку, домагаючи-

СЯ ОДИОМІЛЬЙОИОВОГО ВІДШКОДУ-
вання за свого чоловіка, який 
згинув разом із 3-ма іншими 
робітниками на будові тому. Щ' 
завалилося руштоваини. на 
якому вони працювали. Це в!д-
шкодування мас бути для неї 
і П дітей. 

Я) Щсдешпмс „Маямі Н и з " по. 
відомляє, що кубинський npe– 
м'ср Фідель Кастрс п:репачко. 
вус американську зброю де рі-
зних країв Латинської Америки, 
щоб там викликати повстання 
проти демократичних урядів. 
Кастро має зброю амернкансь-
коі продукції, бо давніше Куба 
купувала зброю у ЗДА в рам-
ках взаємного договору про 
оборону Латинської Швкуяі. 

УКРАЇНСЬКА ХРОНІКА 
f) TT-id Мері Душник, голова 

('2-го Відділу Союзу Українок 
Америки в Ню Порку, пересла-
аа з нагоди Великодніх Свят 
українські писанки деяким ви. 
іатним американським і чужн-
іецькям особистостям. У В1ДИО-
ІІДЬ на вислані привітання ft 
писанки п-ні Мері Душник 
д е р ж а л а окремі листи від ам-
Засадора ЗДА до ОН Адлея 
Зтівенсона, пані Л. Пандіт, го-
ловн індіПської делегації до 
ОН, і п-ні Еліяор РузвелтовоІ 
л подякою за милий і гарний 
дарунок — чудові українські 
гшеанкн. 

9 ІІроф. Одекгаядер Оглоб-
анн виголосить у суботу дня 9 
червня ц. p.. в рамцлх пленар. 
юі Наукової конференції УВАН 
у ЗДА доповідь на тему .До-
сягнення і стан Історичної нау-
кя на еміграції від 1945 року". 
Відбудеться конференція о год. 
7-ій веч. в будинку УВАН при 
206 Вест 100 вул. у Ню Иор-
ку. 

CJ Яків Гніздовськкй, ВІДО-
миа український маляр, мав 
новий поважний мистецький 
успіх: в „Ню Иорк Таймсі" з 
датж 27 травив ц, p., у тнжне-
аому додатку „Бук Ревю", по-
міщено репродукцію його ОЛІА-
нрго образу Тігухомі сходи в 
автобусояій стадії Ню Пориу", 

npof 
ні в 

з зазначенням, що той обрп 
був виставлений в СаЛпітер-га 
лерії. Цей образ, ралом із 10 
ма іншими, знаходиться тепеї 
в пересувній загальній вистав 
ці в Ню Мехіко. З останньої пу 
блічноі виставки Я. ГнІздовсь-
кого появились в різних opra– 
нах американської преси 7 ре-

ідукцій. Музей в ИонГстав-
Огайо закупив один Соп 

графічний образ, 
ф Відомий український ма-

ляр - модерніст Юрій Соловій 
влаштовує в днях від 16-го до 
28-го червня ц. р. в мюйорксь. 
кій ГалерІІ Агда Артс. при 142 
Вест 57-а стріт у Ню Порку вн 
ставку своїх найновіцих маляр 
ськнх праць. Виставка відкри 
та кожного для від год. 11 д о 
5-ої по полудні і в суботи від 
12 до 4 по пол. Перший день 
виставки в с у б о т у дня 1б-го 
червня ц. р. 

9 Авторський вечір КМММ 
Андісвської, української noere– 
сн, учасниці НюйоркськоІ Гру-
пн поетів, відбудеться в неді-
лю дня 10 червня ц. p., в залі 
Літературно - Мистецького 
Клюбу в Ню Порку при 149 
Друга Авеню о год. 7-ІЙ веч. 
Під час вечора відбудеться чи 
таннл творів поетеса, авторки 
виданих цілго року збірок 
гри" і ,,Чадаліта". 

оркв 

Президент Кипру, архиеп. Макаріос, 
відвідуе ЗДА 

Президент Кннру 
Архгісігосдоп Макаріос 

турецької Меншини. Всього 
населення на Кніірі с тільки 
600.000, з чого одна чвтверти-
на туркіи, решта граки. Але 
Кипр мав величезне' страте-
гічне значення через свос ге-
ографічне положення, на що 
й указав през. Кеннеді. Мака-
ріое дістав обітницю від ЗДА 
поважнішої фінансової допо-
могн для К”пру. 
І і .і і а 

і; Париж. — Засуджений на 
Імврть заступник командаиТа 
ТойноІ Військової Організації 
fan, Едмонд Жуго видав із 
і̂ лзничноТ келії заклик до ие-
дааніх своїх підвладних, щоб 
іони припинили терористичну 
акцію, зрозумівши, що даль-
Ша воротьба під гаслрм 
^французького Альжнру" не 
мас ніяких виглядів на успіх. 
ttav Жуго хотів, щоб той ftwr 

.' "драма ЖчняЙ";'- заклик otrper– 
людиеио щойно після його ек-
'зекуції, яка мала бути переве-
цеиа вночі з аівтірка на се-
реду, але з уваги на „перемн-
р'И" в Альжирі і заколот в ря-
Дах терористичних підпільнн-
ків оприлюднено ЙОГО П6рЄД-
часно.- Гадають, Що той за-
клнк засудженого на смерть 
генерала вплине на рішення 
президента де Голи, щоб по-
мйлувити йоУо. В Альжирі і в 
Парижі оприлюднено заяву, 
тісу у Вашингтоні склав реч-
'чим Державного Деларата-
меиту Лииасольи Вайт — з го-
стрнм засудженням терорнс-
гйчаої акції Тайної Військової 
Організації. Американська за-
іна різко таврус заповідь на-
іваної підпільно - терорнстич-
юї організації, що вона від-
ювнть щоденні вбиьства та 

АТОМОВЕ ПОРОЗУМІННЯ 
ЗДА З ФРАНЦІЄЮ 
АКТУАЛІЗУЄТЬСЯ 

Париж. — В найближчому 
тижні американський амбаса-
дор у Парижі Джеймс Гейвів 
прибуде до Вашингтону, Щоб 
переконувати президента Кен-
кеді і державного секретаря 
Дінв Раска, що Америка по-
вяина піти назустріч Франції 
у справі розвитку самостійної 
французької атомової зброї та 
за те з'єднати собі підтримку 
Франції а справах торгівлі із 
Спільним Господарським Рнн-
ком. Амбасадор Гейвін, який 
с емеритованим генералом та 
був свого часу головою війсь-
кової технологічної програми 
дослідів І розвитку, погоджу-
сться з Пентагоном, що Фран-
ція все одно, швидше ЧИ ПІЗ-
ніше розвине власну атомову 
зброю, ото ж для Америки і 
всього вільного світу буде KO-
рисніше, коли заощадиться 
Франції величезних коштів 
для .дублювання" проробле-
них вже Америкою і Британ і-
сю дослідів та коли Америка 
познекас собі своєю дономо-
гою в цій справі прихильність 
керівних французьких війсь-
нових і політичних кіл. Амба-
садор Гейвін вказує на цент-
ральну ролю, що П Франція 
грає у Спільному Господарсь-
кому Ринку та на конечність 
запевнити собі заздалегідь 
прихильність і співпрацю тієї 

могутньої західньо-еаропенсь-
кої економічної організації, а 
не антагонізувати собі П. 
Франція старалася вже за от-
римания деяких відомостей 
про засекречені американські 
роди зброї, хоч і не атомові, 
але ЗДА відмовили їй. Вінсь-
кові американські кола вїд-
давно поручалн піти иазу-
стріч Франції в справі poaaH– 
тку французької атомової 
зброї, але ЗДА й Британія 
стоять засадннчо на позиції, 
щоб ие поширювати теперіш-
нього тричленного ,,QTOMOBO– 
го клюбу". Названі дві західні 
англомовні велнкодер ж а в я 
лякаються, Що коли б пішли 
в цій справі назустріч Фран-
ції, та Незабаром того самого 
жадатиме Західна Німеччина, 
а тоді настала б дуже незруч-
на і небезпечна ситуацій, з 
уваги на аитинімецькі настрої 
в Британії та иа иепрнмирли-
ве в цій справі становище Со-
встеького Союзу. Тому - за 
здогадами преси — заходи ам-
басадора Гейвіиа, який перед 
відлетом до Вашингтону вже 
довго конферував а президент 
том де Голем і мас иа кінець 
цього тижня заповіджену иа-
раду з французьким міністром 
закордонних справ М. КуВ Де 
Мурвілем, ці Його заходи дед-
ви чи матимуть успіх. . 

У Ляосі відновляють переговори 
коаліційний уряд 

вони визнали їх, альжярськнх 
французів, за своїх контра-
гентів і спільників, а не 
французький уряд і режим 
президента де Голя. Очевнд-
но. пльжнрські араби, які хо-
чуть замирення і розуміюв. 
силу терористичних фанати-
ків, все.ж не можуть перекре-
':лнтя згаданого договору Із 
Францією та змінити його НР 
умову з альжнрсько . фран-
цузькямИ екстремістами. Се-
пед цих останніх еглорилисі 
чна табори: непрнмирливі де-
зептири з французької армії 
військовики, які хочуть про-
довжувати терористичну ак-
цію ,.аж до перемоги", та ци-
вільні мешканці, які хочуть 
лиш забезпеки їхніх домів і 
можливосте праці та співпра-
ці з арабами. 

До Москви приїздять комуністичні вожаки 
з різних країн на нові наради 

Москва — Від початку 
(ього тижня почались з'їзди-
нсь до Москви комуністичні 
.ПромІЯенти" з різних країн 
їли нових нарад, які — ма-
5уть - будуть по суті присвя-
іені гострій господарській 
еризі в комуністичних K1KU-
іах, але, для замилення очеґі. 
іудуть переплітатись з rocr– 
ІИМН випадами проти З Д А й 
нших вільних країн. Вказус 
іа це радіо - пресова npona– 
а и д а , поведена в Совстах, 
іка ,діерестерігас" проти ні-
їи-то загрозя збоку атомової 
.таки З Д А . За одностайним 
іереконанням західніх обсеїь 
:аторів з Москви, нове кому-
сістичне збіговище закінчить-

ся ухвалами, які закликати 
муть народи в комуністичних 
країнах до нових пожертв : 
уваги на — ..загрозу збоку 
імлеріялісгів". Першим прн 
був до Москви східньо - НІМЄ-
цькнй диктатор Вальтер Уль-
брихт, який відразу після сво 
го приїзду конферував з Xpy– 
щознм. Після того прибулі 
мадярський Яяош Кадар 
монгольський Юмджагін Теє 
денбаль. Гадають, ЩО поруч 
із демонстраційними атакамі 
проти З Д А - Совстн на тай-
них засіданнях агакувптимуп 
своїх комуністичних сателітів 
вимагаючи від них більших 
зусиль на зброення та кра-
щих господарських внелідів. 

Іван Поритко обраний на голову Братства 
Українських Січових Стрільців 

Н ю Иорк. — У ввсліді пе-
^еведеного листовним шляхом 
іеференду'му в усіх станиїдях 

'?ратства Українських Січо-
нх Стрільців в З Д А . Канаді. 

Іахідній Бвропі, Австралії і 
Південній Америці, обрано но-
іі керівні органи Братства в 
такому складі: Половою Го-
ловної Ради став Іван Порит-
ко (Філадельфія) , заетупни-
ком голови Петро Постолюк 
( Н ю Иорк) . секіїетарем і орг. 
реір., Михайло Савчин (Філя-
дельфія) , пресовим р е ф е -
рентом Андрій Кігічак (Фі-
лядельфія) . Членами Ради с: 
Лев Лепкнй. д-р Сава Ники-
форлк і д-р СтепаВ^Рівецжий. 

Д о Головної Ради входять від-
поручннки з Канади: д-р 
Ярослав Солтнкеанч і Сене 
пин Вінднк. Товариський Суд: 
Роман Купчинський. Ю Р І Й 
Шепарович (обидва з Ню 
Иорку) та д-р Остап KOTHK– 
Огепановнч (Вашингтон) . 
Контрольна Комісія: Володн-
мнр Гірняк, д-р Лука Лунів і 
Осип Стеткевнч (усі з Ню 
Иорку) . Братство Українсь-
ких Січових Сгрульців ВІДЗ-
начатиме в 1964-му році ма-
ніфестаїдійно 50-річчя виступу 
першого новітнього українсь-
кого військового легіону до 
збпойної боїютьбн за самос-
тшність і соборність України. 

нього поновну МІСІЮ СКЛВДЄИ-
ня коаліційного уряду, який 
підписав би міжнародний до-
говір в Женеві, що гаранту-
вав би неподільність, незале-
жність і невтральність Ляосу. 
Суванна Фума запросив тепе-
ишньогр прозахіднього пре-
ч'сра Буна Ума та лідера ко-
.іуніста князя Суфановонга 
ча наради на четвер 7 червня, 
повторивши попередню заяву, 
'цо коли до 15 червня ц. р. ці 
'іаралн не дадуть позитивно-
f-o висліду, то він. Суванна 
Фума, вертається до Франції. 
Тую такий уряд нараджують-
^я вже від двох іюків. Устій-
чено принцип, що уряд мас 

той принцип, але прем'єр Вуй 
Ум і його міністер військових 
справ ген. Фумі Носовий не 
хотіли погодитись, щоб nopr– 
фелі міністрів внутрішніх 
справ і військових дістались 
,,нейтральним", не маючи пев-
пости, чи насправді це не бу-
дуть комуністичні поплента-
чі, які облегшать комуністам 
захопити Ллос цілком у свої 
руки. Король Сааант Ватгама 
обіцяв докласти зусиль, щоб 
теперішні відновлені наради 
увінчались успіхом. ЗДА прн-
пннилн урядові Буна УМа 
грошову допомогу. наподягз-
ючн. щоб він прийняв проло-
зицію Суваиии Фуми. 

Південна Африка спроваджує білих 
поселенців 

Поганнесбурґ. - Уряд 
Ч-ндріка Верверда у Півден-
ю - африканській Унії, який 
еде біло - расистську політи-
:у рішив повести плянову ак-
іію масового спіхліаджуван-
ія з Европи білих поселенців, 
цоб мати в 2.000-му році кру-
ло 10 мільйонів білих меш-
:анців. Тепер с їх 3 067.000 
-сіб проти 12.773.000 ко-
:ьорових мешканців, на яких 
кладаються автохтонні мурн-

ін. іміП)антн з Азії, головно 
ндійці, та мішані , .африкан-
ti". Уряд Веі)верда рішив вн-
іавати річно найменше 4,200. 
Ю0 дол. річно на пеін?селенчу 
ікцію. спроваджуючи щороку 
ю 40.000 до 50.000 білих по-
еленців з Англії, Італії, Гре-

ції. Німеччини, Португалії, 
Швайцарії, ГолляндЦ і Aec– 
трії. Переселенцям плагнти-
муть дорогу й даватимуть дрі-
бні гроші та позичку на загос-
подарення. Голова даної уря-
дової установи звернувся до 
10.000 установ і підприємств 
в Південній Африці з заклн-
ком пред'являти запотребу-

(Мання на робітні сили, та зго-
і лошувати готовість прийняти 
на працю стільки-то поселен-
ців. Противники цісї акції 
твердять, що вона не осягне 
своєї цілі, бо природний при-
оіст кольорових мешканців 
буде більший за приплив но-
вих білих іміґрантів і тому 
білі всеодно будуть у значній 
меншині. 

У СВІТІ 
9 Піпдічгмо - в'єтнамські м а -

ті лабоїюннли давній тамошній 
і:нчай TUHKIH на публічних 
іойдавах. Американські чинни-
Н В столиці того краю Сайґо. 
і спершу переконували пІвдеи-
ю - в'єтнамський уряд, щоб не 
ікдавав цієї заборонн :і уваги 
-а настрої молоді, але ЗГОДОМ 
ІІДЧИНИЛИСЬ, Коли перед бу-
ціпком Американсько - в'і:тнам-
-ькопі культурного Товариства 
іібралась юрба в'єтнамських 
Ндлітків. щоб розпочати танки 
'Н(н-кт')р того Товариства Гар-

оісон Шеффер вийшов і ПОШДО-
унв. Що ..танки тимчасово забо. 
роїіемі" 

9 Ірак відкликав свого амба-
садора з Вашингтону на знак 
протесту проти визнання Аме-
рякою самостіиностя маленької 
арабської держави Кувейту та 
прийняття президентом Keiuie– 
ді вірчої грамоти від першого 
амбасадора Куваиту. Ірак вва-
всас, що Кувейт - це іракська 
територія і хотів було зайняти 

Кувайт військом, але перешко-
днла цьому акція сусідніх араб-
СЬКИХ країн та загроза війни з 
Вританісю, Кувайт був раніше 
брнтійі ькою колонією. Ту саму 
тактику Ірак застосував c^po– 
тн Японії) Ірану, Йорданії і 
Ливану, які - всупереч протв-
стам Іраку - визнали самостій-
ність Куваиту 

9 (ЧІдньо - берлінська полі-
ція підступом заманила на свою 
сторону дві дівчини з зах ідню. 
го Берліну. Коли ж вони зорі-
ентувалнеь, що це пастка і хо-
тіли втікати, одну з них nocrpi– 
лилн. а другу вхопили. Те са-
ме зробили раніше з двома юна-
камн. їхньому третьому товари-
шеві вдалося втекти 1 зааляр-
мувати захіДИЬО . берлінську 
поліцію, але за схопленими вже 
не було сліду. Яка доля стріну-
ла схоплених — не відомо. Ця 
розбишацька поведінка схід-
ньо - берлінської полІцЦ знову 
підвищила настрій шшружен-
нл в Берліні. 
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к о л а в ^ ^ в р л ш д в а т в м ^ а р Ь І ^ Г ^ ^ ^ а н ^ духоввх 
цінностей. Кола одного разу 
Христос побачив у храмі геяд-
ляріа, Він ве пройшов байду-
же п о в з них, а взяв батіг і ни-
гаав їх геть. 

Я к щ о тепер західній світ 
хоче стати на захист вищих 
духових цінностей т - свобода, 
аультурв, вірч - і вагвати із 
світового храму с у ч а оавх 
гендлярів людськими тілами і 
душами — хіба все це є проти 
засад хрнетинської моралі? 

Ось так приблизно воєнна 
філософія розуміє відношення 
християнського світу ДО вій-
нн і з а с у д ж у є всякі штучні 
„миролюбні" ідеї, які, факяяч-
во, ве допомагають оправі 
мару, а лише підривають ав-
торнтет Церкви і уряду, сіють 
серед людей звевір'я у їх 
власних силах, роззброюють 
їх духово і фізично, і там са-
мим допомагають ворогові. 

Зменшилися вигляди на ухвалення закону 
про мединну допомогу 

Ваш.инггон. — 4-го черввя 
конгресмен - демократ із Тек-
сасу Клерк В. Томпсон, яквй 
с членом Палатної Комісії 
Способів і Засобів, повідомив, 
що він буде голосувати n p o t a 
того, щоб законопроект про 
медичну опіку над старшими в 
рамках соціяльного забезце-
чення пересланий був до пов-
ної Палати Репрезентант^. 
Прихильники цього :UIKOKO– 
проекту рахували на тс, що 

н а е д и І 

конгресмен Томпсон, який в 
цьому році став членом Комі-
сіТ Способів і Засобів, буде 
підтримувати урядовий про-
бкт. Треба б здобута ще чоти-
рв голоси для цього проекту 
в Комісії, і Томпсон мав бути 
одним із п а х голосів. Кон-
гресмен Томпсон заявив, що 
треба зачекати, як діятиме 
той закон про медичну опіку. 
яквй тепер зобов'язує, бо він 
недавно був ухвалений. 

4 ) Роззброення 

Ідея роззброення ве С Н0ВО-
твором 
політики. Щ е в 1789 - 1 8 4 8 pp. 
Жорес і його послідовники 
пропонували замінити pery– 
лярні армії , м а р о л ю б в о ю мі-
ліцісю". В добу нашого дер-
жавного відродження деякі 
українські політичні провідин. 
кв крайньо-лівих напрямків 
тмкож виступали проти тво-
рення збройних сил, а ва їх 
місце пропонували зорганізу-
вати „народну міліцію". 

Л і ґа Націй десять років ао-
енлася з ідеєю роззброення, а 
в наші дні ця ідея стала го-
ловиою проблемою міжнарод-
врї політики. 

Воєнна філософія даваться 
на ідею роззброєння, я к в а 1-
д е ю явво пацнфістичну, поз-
бавлену всякого практичного 
сенсу і елементарної гумаа ' 
кости. Пацифісти вважають, 
що для досягнення миру в ЦІ 
Лому світі необхідно nepese– 
стн міжнародне роззброєная, 
і цам мала б зайнятися зІДПо-
відна міжнародна організація 

Представники військових 
кол також не с проти мару; 
але вовн вважають, щ о в Та-
кій організації, як, напрйк-
лад. Об'єднані Нації, країни 
„об'єднані міжнародними npo– 
б лемами і роз'єднані в ласий-
ми інтересами . . ” 

В противагу пацифістам, 
військовики вважають що за-
порукою миру в цілому світі 
може бутя одна або кілька 
могутніх демократичних дер-
жав. з правильною політикою. 
і високою економікою і а он-
льною армією. ..Нападак?гь 
лише на слабших на dn– 
льніших ніколи, і треба вчас-
но показати свою силу, щрб 
р и к н у т и її застосування . . . ” 
(А КОРСНОВСЬКНЙ — ,.Філосо-
фія війни"). 

Прв сучзсному міжиарод-
ному положенні в кожній 
державі рішальну ролю віді-
грають такі еректори, як noni– 
тика. наука,' стратегія, і кдм-
петентність людей, що пред-
ставляють всі ЦІ ділянки. оче-
видно, є абсолютно необхід-
ною. 

Ось що ці люди ..піюроКу-
ють": 

„У світі, в якому згідно з 
міжнародною угодою не буде 

ГОЛОС ЧИФАЧА 

зброя, „ я ' можу лаглитяся 
живим, бо , як відомо, кулі ча-
бто літають „за молоком". От-
же, нехай собі ці „гуманні" 
кулі покищо існують. 

Н а с турбує передусім те. що 
атомова війна загрожує вслн-
квм державам, а те, щ о на 
„первферіях" велянах д е р ж а в 
а е перестають гриміти „ззи-
чайні" гармати, —' вас ц1ка-
ввть менше. 

В цьому й полягав егоїстич-
ний, аморальаий характер і-
деї сучасного роззброєння. 

В цьому і полягає духовий 
занепад людства, яке своєю 
природою і психологією щ е 
ио готове д о нормального, а 
не двозначного, підступного, 
непевного роззброення. 

'Шкода, Що мв часом так не-
псВажно ставимося до пред 
отавияків збройних сил, за 
мість ближче придаватися до 
так д ійсних причин, які ПО-
роджують воєнні конфлікти. 
Ті причина — в політиці, а 
політика — це духовий, ін-
телектуальинй, матеріяльвий і 
фізичний розвиток нації. 

Отже, все залежить від на-
ції, тобто чвід вас самих, і 
„войовничі генерали" з їх-
аьою „кривавою зброєю" тут 
Ні при чому. А якщо „MBpo– 
любцям" і пацифістам генера-
л я заваясають, то нехай за-
глянуть вова у світову icro– 
о і ю і тоді переконаються, що 
не генерали, а „ідеологи" ко-
птгувалн людству дорожче. 
Послідовники утопій Русоо і 
. .маролюбвих ідей" Робеегг'о 
па чь Марата пролили куди 
більше крови. н і ж войовничі 
орди Тамерлаяа. 

8aкiнч^^oчи на цьому ко-
роткий огляд відношення во-
сняої філосрфЯ до сучасних 
міжнародних подій, не можу 
ве згадати ще раз слова а-
мериканського воєнного філо-
еофа, генерала Д . Ш о в п а : 
.Ми вчимо людей боротьби -

не ненавясти". В п и х кількох 
словах ясно віддзеркалтосться 
американська воєнна, отже й 
національна, доктрина трн-
мяти націю в бойовій POTORO– 
сті для оборони яяіцих духо-
пнх цінностей людства. 

У справі „нашої 
рішучої постави" 
Пан Гошовський у своїй 

статті: „Пора; врешті, ва на-
шу рішучу- поставу", цілком 
доречно журиться про ,,MO– 
рально - духове здегенеру-
ваная, м н е ' загрожує - катаст-
р о ф о ю - загибіллщ корабля 
— загибілЛкУ американських 
д е р ж а в і Tf Hk^KyMe''. Ц е про-
блема вктуальва 1- болюча. я-
ка для свосГ розв'язка вима-
гас в с і х . н а ш и х зусиль і ста- . 
радь. . 'Т-

На жаль, розв'язка, яку 
пропонує пан Гошовський — 
заборова" продукції і і щ ю д а ж у 
каміксовоГ'та порнографічної 
література і ценвура а а д тале-
візісю та ф і л ь м о м — а ж ніяк 
не актуальва: Ц е н з у р а ніколи 
не змогла і "ніколи не зможе 
знищити зло". Я к щ о зло є ,.BH– 
слідом давніх і численних 
причин, і воно в самому грун-
ті американського життя і в 
самому американському гро-
мадянстві", то заборонами їх 
не викоренити. І ті амервкан-
кі кола, які затривожені цією 
проблемою, розуміють цс. Хоч 
цнм я не виправдую їх веді-
яльність. и ' -

Різні СтеЙтові й міські уря-
ца в ж е Мають закови проти 
п р о д а ж у порнографічної літе-
ратури малолітнім. Щ о ті за-
кони неспроможні припинити 
продаж -"- загальновідомо. А-
ле навіть Якби федеральний 
уряд в ж а в усіх дозволених МС-
тодів. т о . навряд чв вів би 
спромігся - побороти порногра-
фію і дегенерацію. 

„Прогвбишен мувмевт" -
рух, скерований проти прода-
ж у алькоголю — почався в 
першій ПОЛОВИНІ 19-ГО СТОЛІТ-
тя. Після довгих старань різ-
иих оргайізацій — учательсь-
ких. жіночих. протестантсь-
квх — у більшості отейтів 
запроваджено закони, які ду-
же строго .забороняли прода-
вати алькоголь. В lftlft-My po– 
ці Конгрес, схвалив Ів^ту по-
прааку До "Конституції, яка 
проголошувала продаак аль-
коголю ф е д а Р а л ь ш м ВЛОЧН-
ном. Проте, цей закон вияаив-
ся нездатним коятролювати 
продаж. Зневага д о закону і 
зростаюча кількість осіб, які 
заробляли^ на нелегальному 
продажі ' ал ікоголю, б у л и с-
д ш п ш його вислідом. 

В 1933-му році три чверті 
стейтовихГ. законодавчих па-
лат зратифікували 21-шу по-
правку до Конституції, яка 
відкликала заборону, і цим 
стверджено повну неспромож-
ність уряду контролювати 
продаж алькоголю. 

Справа Не в тому, щ о за-
борона й цензура противлять-
ся „американському способо-
ві життя'', а; в тому, що вони 
- неґатнваі заходи. А потрІб-
но позитивних. Занепад мора-
льностн є соціологічний фено-
мен, якнн'треба дослідити. 

В цьому самому числі ,.OBO– 
бодн" в рубриці ,.Вгячнн.і 
подано, щ о , вчені вважають, 
що прагнення нападати (аґ-
l^ecuвнicть) властиве людсь-
КІЙ природі. Щ е ФрОИД CTBcp– 
див. що-r i ' cawi людські сили 
витворюють війну і культуру, 
грабування 'і милосердя. за-
лежно в і д т о г о , в якому на-
прямі ці інстинктовні сили 
спрямовані? Ковбойські п!сто-
лі. фільмів з брутальністю і 
вбивством задовольняють пев-
ні потреби. Треба знайти cno– 
сіб задовольняти ці потреби 
згідно 'з нашими епічними 
принципами.. 

' М. Цариніпік 

ся до села з різних фронтів, 
відходили добровільно до нда-
вої української збройної сили 
— Української Галицької Ар-
мії. Інші, навіть не вертаю-
чись додому, пступалн там, Де 
їх застав Листопадовий Зрив. 
Усіх нагусвичан, що вступй-
ли до Української Армії, буЛо 
151. в тому числі один молр-
ДИЙ ВОЯК ЖИДІВСЬКОГО П0ХО-
дженнл, Зільберберґ. 

З перших, що вступила До 
УТА і прийшлії під ДрогобИ-
ча через Чортків під Пере-
мншль і назад аж під Київ, 
був мій покійний батько, бу-
лавішй УГА, Василь Твардор-
ськнн 

Сімнадцять вояків і підстар-
шнн із .чагальиого числа 161 
не повернулись: вони впали 
на полях боїв із поляками й 
москалями за державність 
нашого народу. Десятки на-
ших вояків, що попали в 
ПОЛЬСЬКИЙ полон, пройшли 
тяжку неволю в знаному тд-
борі полонених у Вереси 7НІ-
товському. - 'л' 

З великим смутком і жалем 
сприйняли односельчани Іва-
W Франка упадок коротко-

тривалої державносте Украї-
ни. Був, не початок нового ли-
холіття, нової трагедії для 
чергових поколінь цього ста-
ровиивого села, як і всієї Ук-
раїнн. 

Під польською окупацією 

Насильством і терором по-
чалв поляки своє панування 
на батьківщині Івана Франка. 

В 1919 році НагусвичІ nepe– 
були Першу каральну експе-
дицію. Д о села прибули ро-
гулярні військові ч а с тини. 
Внарсштувано майже всіх чо-
ловіків. а сотки дітей і жінок 
звезено на середину сі?ла. Тут 
на очах жінок і дітей, яких 
примістили н а дзвіниці, на 
грома д с ь к і й площі били 
арештованих палицями. тор-
турували іншими нелюдськи-
м'ц способами. Опісля покла-
лн ПІД ДЗВІНИЦЮ СОЛОМИ Й ПІД-
п Влили Я. 

П е р ш у каральну експедицію 
закінчила польські ,,герої" 
вивозом 136 людей у КОИЦСН-
враційні табори Домб'я і Бе-
рестя ТїятовсьКого. Сімвад-
цять в'язнів з а м о р доваио. 
г'ешта поіре^мулцсд дбдому з 

утраченим від тортур і голоду 
здоров'ям. 

Дальші роки окупації про-
ходнли під знаком гніту й 
безперервних переслідував'ь. 
Ні одна ділянка громадського 
життя не була вільна від цси-
зура й політичного нагляду. 
В школі наука велася польРь-
кою мовою. Українську мову 
офіційно називали ,,рускою", 
а дітей — ..русінами". Польр-
ніявдія відчувалась у всіх ді-
лянках: заряд лісів і копа-
лень ропи перебрали цілКонн-
то польські колоністи. Навіть 
наглядач доріг мусів бути rto– 
ляк. 

Однак, на батьківщині Івв-
на Фіжнка, як і всюди в Зя-
хіднін Україні, час працював 
проти польських окупантів. 
Л е г а л ь н і організації, як 
„Просвіта" та гурток ..Pw– 
ної Школи", і підпільна сітка 
Організації Українських На-
ціоналістів робили Велику й 
корисну для у к р а і н ської 
справа роботу. 

Особливого піднесення за-
:шали НагусвичІ під час урл-
дування Василя Твардовсько-
го, якай від. 1931-го до. 1036 

року був війтом, а опісля сол-
тисом. Ц е Й було причиною 
чергової каральної експедиції 
КОП (Корпус Охрони Погра-
ніча) . яку НагусвичІ пережн 
ли в 1938 р. Тоді десятки осіб 
звезено до кооперативної ла-
лі і піддано нелюдським ка-
туванвам. Найбільше norep– 
п іла громадяни: Петро Ко-
тнк, Гнат ТамНшин, Василь 
Хруник і Федір С а л я к 

У вересні 1939 р. поклнка-
цо. до польського війська бі-
ля 20 нагусвичан. які прн 
першій же нагоді .кинули 
зброю і вернулись іюдому. 
Дмитро Чапля пропав безвіс-
тн. 

Перша совстеька окупація 
Дочекавш в с ь „радянської 

влади", місцеві українські й 
хіидіасьдеі комуаіста взялись 
до урядування. Більшість їх 
б у л а з Нагусвнч, як Степан 
Дум'Як. Микола Франко, М. 
Ряб'як. В. ї”нб'йк, СрУль Ка-
мер.мав, М. Хрувам, ї ї . Бріль 
та ів., а Деякі, ям it. Валуш, 
^Ь. Тамашвя. Лазоровяч, Іван 
Чахиш, званий ^ в а л ь , що 
був за^іду^ч^м-равоновоі мо-

CBOTOAAiSSvOBODA 
SUBSCRlPTlON RATES: 

One year 5 12 ПО 
Six months f 2 5 

Three months 3 25 
Jersey Cify-ti Foreign Rates 

One year Sl4.no 
Six months 7-5П 
Three months 4-00 

For UNA members monthly 
65C 

ПЕРЕДПЛАТА: 
На рік J12.W 
На пів P 0 ^ e 2^ 
На три місяці 825 
В Джерзі Ситі і закордоном: 

На рік 514.00 
На пів РОКУ 7.50 
На -rtm Mtbrnt 4 no 

1 - . ї ї . „ „ ^ , ^ ^ . – . . 

лочпрні. - з Борислава і ПІД-
б у ж ж я . 

22-го жовтня 1939 р. від6у-
лися вибори до Верховного 
Совсту УССР. Нагуевичанн 
мусілн голосувати в своїй 151 
виборчій окрузі аа кандидата 
в депутати Миколу Захарояи-
ча Франка. Голосування віл-
булось. як авИчайно ч СССР 
бувас. йа 'біпін список. Мілі-
ція і комуністичні активісти 
„запрошували" виборців ло 
урн, ходячи від хати до хати. 
Старих і немічних відвозили 
возами та військовнмв аато-
мятинямвч -



УКРАШСЬКА ВІЛЬНА АКАДКМтЯ НАУК 
у США 

НАУКОВА КОНФЕРЕНЦІЯ 
українських істориків 1 дослідників суспільних пауж 

— в і д б у д е т ь с я — 
в "СУБОТУ, 9-го ЧЕРВНЯ 1962 р. 

о 10:00 год. рамку 
в буднику АКАДЕМП - 306 Вест 100 вул., Н м Иорк. 

'Ч .Конференцію відкриє 
проф. О. ОГДОБЛЙН — керівник історичної секції Академії. 

ДОПОВІДІ: 
О. ДОМБРОВСЬКИИ: Рання Історія України в насп!тлен-

ні радянської історичної иаукн. 
В. ГОЛУБНИЧИИ: Стан дослідів над економічною icropi– 

сю я історісю економічної думка в УРСР. 
В. МАРКУСЬ: Праці з найновішої Історії України й обла-

сти політичних наук в УРСР та на еміграції. 
К. ВАРВАРІВ: Українська проблема у працях аисрикаи-

ських Послі днокш нпйпоиішої історії і політичних наук. 
Я. ПКЛКІК'ЬКПИ: Стан Історичної наугл в УРСР від XX 

З і з д у КП СРСР. 
Справа публікації історичних абіршікіп - доповідь Івана 

л. рудлііцькопо. 
Вступ на Конференції аа зад рощеннями. 

т 
В цей же день, о 7:00 год. вечора - відбудеться 
ПЛЕНАРНА НАУКОВА КОНФЕРЕНЦІЯ 

Доповідь - ОЛЕКСАНДРА ОГЛОБЛИНА: 
Досягнення і стан історичної науки на еміграції від 19-15 

ДИСКУСІЙНИЙ КІПОБ КРУГЛОГО СТОЛА 
в HJO НОРКУ 

В П'ЯТНИЦЮ, 8-го ЧЕРВНЯ ц. р. 
відбудатьса - ДИСКУСІЙНИЙ ВЕЧІР - иа тему: 

„Підсумки гостинних виступів ансамблю 
Київських танцюристів". 

Доповідач: 

Йосип Г 
УКРАЇНСЬКИЙ ШСТНІГУТ АМЕГНКИ, 2 ІСТ 7В вул. 

ПОЧАТОК: о гвд. ІЖЬсч. 
Вступ для Членів 1 запрошених ними Гостей. 

-,гжжмглмгя'Л'жжжяа 
О К Р У Ж Н А Р А Д А С О Ю З У У К Р А Ї Н О К А М Е Р И К И 

т а У К Р А Ш С Ь К А С Т У Д Е Н Т С Ь К А Г Р О М А Д А - в Н Ю И О Р К У , 
При л а с к а в і й с п і в у ч а с т і Б А Т Ь К І В 

— в л а ш т о в у ю т ь — 

в суботу, дня 9-го червня 1362 року 
Г Р А Д У А Ц І Й Н И Й БЕНКЕТ І БАЛЬ 

у холодженій, великій залі 
УКРАЇНСЬКОГО НАРОДНОГО ДОМУ - в НЮ ИОРКУ. 

,До участи в БЕНКЕТІ запрошують Воіх Градуаитів середніх шкіл (High– 
schooW з Родинами, і Приятелями та всю студентську Молодь. Нехай не за-
бракне ні одно! ґрадуаігткя чи градуанта у святочному Вен кеті. - На Валю, при 
звуках ,.CJatulfamus" студентство вітатиме своїх нових і:олрґ. 

БЕНКЕТ - год. вг8в вечора; БАЛЬ - год. 9t00 вечора. 
Вступ: 

на БЕНКЕТ І БАЛЬ - UJJk ва БАЛЬ - 52.W. 
— СТРІЙ ВЮЧІРШИ -

Зголошуваїпія па Венкрт слід посилати разом із чеком аво Money Order-ом 
па адресу: Mrs. ЦГЕГМ РАООСЇІ 

64 East 7th Street - New YoHc 3, N. Y, - TeJ.: OR 5-S699 
еаеаеавзаввш 

- - -

Матураятн Wypey Украіноацавства їм. Г., Сковороди а Тодавті з дирокторкой) и . м і р Олег 
коандрою Копач. Зліва в ' п е р е д н ь о ю - р я д і : 'Танд Бойко, Л а р и с а Варабаш, Марта Юрчук, 
Дар ія Тднчак, BiQa Малая viA, ц-ні мґр О. Коі їач , Л е с я Павли шин, Храоги Спольська, 
Іван на ВИЧнцнвсі,ка, Олена Горбавь; другий р а д зліва: Степан Ґеннк - Березоаськнй, Bit-
pa Пав ггитин, Оксана Віте^ї, Степан Мармаш, Л ю б а Зобнів, Д І Д А Любннськл, Василь Ка-

л и м о и , 
^-

все ж добиваються видатних 
успШв ш навчанні україно-
внавчнх предметів, під їх теж 
ШщіІШШ піклуванням фор-
муеться надіональна, духо -
вість наших дітей і молоді. 
Можна б навести багато пози-
тнвних впливів рідної школи 
і молодечих організацій, на-
звваючи їх б е з перебільшен-
в я бастіонамн украшетаа иа 
чужині, а проте настирливе 
питання, чи справді ми дали 
все, щ о можемо і повинні да-
тн, нашій націй зміні — зму-
шус призадуї^атись, і відпо-
відь затінює радість сьогодні. 
шиього вечора, бо вона к а ж е : 
„не все". 

І х о ч маніжлнБє арґентин-
ське танго посилює мрінли-
вий настрій, розбуджена дук-
ка не піддасться, хоче відпо-
піді ва питання: чому ми сьо-
годні в а чужій залі, чому не 
спромоглись поставити penpe– 
зентаціАний будинок для мо-
лоді, в якому вияви традицій-
ної і сучасної української 
культури "мали б гідне прнмі-
щення, де здоровим ритмом, 
пройнятим рідним духом, 
пульсувало б товариське жит-
тя, де м о ж н а б плекати кращі 
традиції минулого і невпинно 
змагати до нового? 

Чому не маємо досі потріб-
ніої скількости окремих бу-
дннкіи д л я українських шкіл, 
— чому не показали ми на-
шим дітям живого, постійного 
українського театру, що зан-
мас один із світліших і най-
старших розділів в історії ук-
раїнської культури ? Театр 
сповняс велику педагогічну 
місію, особливо далеко від 
батьківщини, це не тільки ро-
звага, це школа, це друг мо-
лоді, що вчить розуміти най-
тонші порухи почуттів, думок 
і дій героїв, групи людей, а 
то й цілих поколінь. Театр 
дас живі позитивні і негатип-
ні приклади і тим помагас 
зростанню характерів моло-
ДИХ глядачів. Врак театру го-
стро відч^-вала весь час своої 
13-річної праці п. мґр О. Ко-
пач, з курсу якої вийшла вже 
сотня матурантів, і тому для 
кращого розуміння важливі-
ших творів в а ш и х письмен-
ників і їх постатей ставила 
силами своїх учнів 'такі мис-
тецької вартості сценічні ін-
терпретації власного укладу. 
як „Шевченко на хуторі у 
Білозерських", „Шляхами ві-
ків", „Гетьман Іван Мазепа", 
„В поклоні Іванові Франкові", 
„Привітання Олімпійця", 
,,Енсїда". „Посли у царя Ла-
тина", „Золоте слово Святос-
лава НІ Грізного", „Оргія" за 
Лесею Українкою, окремі ве-
чорн мистецького слова, то-
що. 

Критична думка не вгаває, 

Народився, дня 24. кті?гия 
1882 р. в Городенці, поаіт Го-
роденка, як сни Івана Леснл-
ка, з села Красна, mm. К р о с 
но — Лемкінщнна і мадері 
Аннзії з Гошовсмшх. Народ -
н у школу закінчив я Горо-
денці, німецьку гімназію в 
Чернівцях. В 1903 р. ПОКЛЯ-
каний до австрійської армії 
відбув однорічну старшпусь-
ку школу резерви у Львові. 
Служив у військових частн-
н а х : 20 полк Крайової 06оро- . 
нн в Станнславові, 36 полк К. 
О. в Коломиї і 15 полк К. О. 
в Опаві (Троппав) і Граніце 
(Меріш Ванскірхен) Мої)а-' 
вія. В м. березні 1916 р. всту-
пнв до Українського Легіону 
УСС, де сповняв ф у н к ц і ю 'но-
манданта першого куреня. 81 
вересня 1916 р. н а горі ЛнсонГ 
попав в російський полон. 
звідки в березні 1018 р. втік.' 
В полоні перебував до верес'-
ня 1917 р. Симбірську, а До 
березня 1918 р. в Сквирі 'к. 
Білої Церкви. В червні 1918 
р. австрійський у р я д вислав 
його до Росії, як начальника' 

Володимир. Лесняк 

Отаман УГА Омелян Лесняк у 80-ту 
народин f 
австрійського консулату . в 
Самарі, тоді там вже були 
больщеашш. Коли Австрія 
розпалася, замкнули його в 
тюрму, де просидів 32 дні. Оо-
гаточно звільнили і ній вер-
иувся через Фінляндію, Шпе-
цІЮ і НДмеч,ччиу до рідної Га-
личини. В Станнславові всту-
пив до Української Галицької 
Армії. З нею перейшов всі 
ф а з и нещасної кампанії ва 
Великій Україні. В Галичм-
ні, як окружний командант в 
Золочеві зліквідував польське 
повстання. З побуту УГА ва 
Великій Україні з а м і т н и й 
факт, що у початках лнстогт-
д а 1919 р„ з наказу НКГА, от. 
Лесняк очолював делегацію 
на п е р е г о в о р и а коман-
дою Добровольчої Армії ген. 
Денікіна. В 1920 р. був зму-
шеиий залишити рідний край. 
Задержується в ПряшевІ ва 
Чохословаччнні. Там одру-
жився а вдовою по сота. Не-
делькові а 3-ма дітьми (2 
доньки і син) . Н а чужині до-
велось йому працювати різно, 
спершу як еноном на філь-
варку, після парцеляції мабт-
ку, працював післанцем. по-
иічннкон шофера, секретаря, 
торгував д е р е в о м , яйцями, 
оліем, бензиною, старими ав-
тами і т. п., щоб тільки заро-
бити на прожиток. В останніх 
роках перед другою світовою 
війною був учителем англій-
ської мови в Пряшеві. Госпо-
дврська криза в 1933 р. при-
несла йому найбільш духові і 
матеріальні переживання. Як 
сам тоді до свойого краяна в 
Америці писав: „Я був 9 разів 
ранений, 3 рази на смерть за-
суджений, в тюрмах большс-
инцькнх, польських і чеських 
пересидів я ЦСОД1Ш Місяць. Я 
жебрав хліба, так я бук-
вально простягав руку, fin "і 
дому, ні грошей, ні співчуття 
у людей не було. Я був корпу-
сним командантом, я вів nepe– 
говори з москалями, я був па-
ном, а потім останнім жебра-
ком. Я мешкав, як людина, а 
часом ночував в ямі враз і з 
мишами і щурами. Я міг пра-
цюватн, я хочу працювати. 
Господи! Я знаю 5 мов. а тут 
на одній не дають. По німсць-
кн не вільно, бо Чохія з нім-
цямн не с в приязні, по аи-
глійськи ніхто не потребус. 
або стрпшенне рідко. Моя 
жінка говорить по французь-
кн, та що ж з тіс:і мови, як 
ніхто тут но потребус. А до 
фізичної праці я не здібний. 
Не научили з малку" Я 
писав до Товариства „Амері-
кен Юкрейніеи Коміті 4юр 
Фрідом о ф Юкреін". та напи-
сав все, хто я с і що роблю 
тепер. Розуміється, т о донині 
(Пряшів. 28 серпня 1933 p.), 
я не міг дістати т е жадної 
відповіді" Чйсом Ходжу 
цілими днями та нічого не мо-
Жу заробити. Я часом завн-
д у ю тим. іцо полягли на вій-
ні" Я послужився есіми 
адресами і написав всюди лн-
стп за малою помічні, та на 
жаль, відповіді не дістав від 
нікого 

ВІД початку 1940 р. от. Лес-
няк перебував в Ряшеві, а від-
так в червні 1941 р. пішов з 
фронтом на схід. При кінці 
другої світової війни працн)-
нан у Відні і там fm.ii,nieunim– 
мн забраний „в невідоме". В 
листопаді 1953 р. мав верну-

— чому наша молодь на чу-
жині не д іждалася досі сво-
го обраву в сучасній україч-
ській літературі, тоді, коли в 
чужомовних романах, драмах1 

і наукових працях проблема 
„дітей нашого часу" находить 
глибокий психологічний ана-
ліз процесу їх внутрішнього 
життя на фоні соціальних, 
політичних і релігійних суча-
еннх проблем у цілому світі. 

Дати вірний портрет сучао-
ної української молоді, - а 
не маску, як це роблять со-
встські письменники, — зан-
дання нелегке. Воно вимапіс 
всестороннього і об'склінио-
го знання їх життя. майстср-
ности спостерігання його n,e– 
талів, вміння увійти в д у ш у 
їхнього „я". Чн не притягиуг 
ти б до цієї невідкладної пра-
ці молодих талановитих rnv 
сьменннків,які ще не мають 
місця у „великій літературі", 
але мають багато спільного 
зі сучасниками. В них та са-
ма свіжість бачення світу, но-
ни можуть написати твір у 
згоді з власним відчуттям, у 
співзвучності слова і діла. 
Питанням молодого поколін-
ня займались автори кожної 
доби, поєднуючи минуле і су-' 
часне з далекоглядністю жн-
ттсвих ситуацій в ході гряду-. 
чиж подій. І цей недолік у на-
шій дійсності старається хоч 
у мгніятюрному виді вилра-
вити п. мгр О. Копач. З її іні-
ціятивн існує при курсі літе-
ратурний клюб для старших 
студентів і під їх редакцією 
виходить двічі в рік ж у р н а л 
,,Проблиски", 

ГОДИННИК на міській вежі 
вдарив дванадцяту годину. 
Північ. Музика заграла Коза-
чка і ґрадуаційинй баль за-
кінчнвея. В пам'яті молоді на4, 
довго залишиться милий спо-
гад про цей вечір, вів прпве'-
де перед очі теж неодні пре-
красні хвилини, пережиті у 
дружньому українському гур-
ті, які допго зогріватимуть 
серпе, окрилювати нацїона-
льну думку і повертати очі 
туди, „де зорі світ заповідай' 
ють". 

М. Пастернакові 

і. 
-74 

, 21 квітня з ' їхадоед до Н ю 
Норку 66 осіб,, різвого віку І 
різної професії, щоб приаіта-
ти свого вчителя проф. д-ра, 
Михайла С о н е в ц ц ь к р г о 
з 70-ою річницею народжен-
ня. Відомі мистці, журналіс-
ти, професори, інжонериі лі-
карі, п р а в и й к ц , громддсь-
кі діячі тощр відсвіжили в 
своїх промовах і спогадах 
образ педагога, щ о залшднв-
ся в їх пам'яті завдяки Йото 
характерові, (Щсокій 0србхс-
тій культурі і всестороїщін 
фаховій підготовці до свого 
ваакия учцтеля і внховнпха. 

Ювілят дав з нагоди з' їзду 
блискучий виклад - е п а г а д 
про умовкни праці украпісь-
кого педаїхіга ш бурхливих, 
роках двох світових ^ійн і ре-
волюційних настроїв м і м их-
ми. Присутні вислухали цих 
спогадів зі зворушенням, яа-
городнли їх оплесками, ни-
словлюючк бажання, щоб во-
нн появилися друком. 

Михайло Ярослав Соне-
вицький народився 22 квітня 
1802 р. в селі Гадинківцях на 
Галицькому Поділлі. Bupoc– 
тав в атмосфері давньої патрі-
ярхальної свящоїшчої роди-
нн. Культурні традиції р о д у 
получилнея з природними Об' 
даруваннямн молодого хлоп-
ця, що виявив здібності не 
тільки інтелектуальної праці, 
але також був щиро відданий 
мистецтву: денлямував, ни-
ступав актором н а сцені, грав 
на фортепіяні, акомпаньював 
до хорових і сольових вксту-
пів. 

Учився Михайло Соневнць-
кнй в українських гімназіях 
у Тернополі і Коломиї, де 
склав іспит зрілости з відзна-
ченням у 1910 р. Студіював у 
В і д е н с ь к о м у універснте-
ті спершу класичну філоло-
гію і славістику, а потім п ід 
впливом одного з своїх про-
фесорів присвятився зовсім 
студіям античних мов І літе-
ратур. Крім студій займався 
громадською працею і втри-
мував тісний зв'язок з рідним 
селом, де м. і. зорганізував у 
1911 р. шкільний страйк і в 
той спосіб домігся того, що 
шкільна влада відкликала 
польського вчителя з україи-
ської школи, а не йото місце 
назначила українця. Зоргані-
зував також підготовний курс 
до гімназії в свому селі, що 
мало багату й славну традн-
цію виховання української ін-
телігенції: з Гадннковець ви-
йшлн м. і. такі видатні люди, 
як сп. Григорій Хомишян і 
проф. Василь Сімович. 

А тимчасом прийшла війна. 
М. Сдневицький, маючи за со-
бою закінчені студії, під час 
о к у п а ц і ї царською армією 
був заанГажований дир. Ан-
тоном Крушельннцькнм на 
вчителя української гімназії в 
ГороденцІ, а потім учив у 
Ч о р т н о в і . д е р а з о м 
ЗІ своїми учнями брав участь 
у Листопадовому перевороті. 
Опісля був вояком УГА. 

По війні, що принесла не-
вдачу для українських виз-
вольних змагань, але й зали-
шила динамічний міт зброй-
ної героїки, М. Соненицький 
повернувся на короткий час 
до Відня, зробив докторат з 
клясичної філології, згодом 
нострифікував його в Краків-
ському університеті і здав 
вчительський іспит у Львові. 
Але ці досягнення майже не 
переривали ного педагогічної 
праці. Він учив далі в Чорт-
кові, п від 1924 р. в дівочій 
гімназії Рідної Школи в Ста-
ннславові. Обставини праці 
були тяжкі: українські шко-
,іи не тільки не діставали нія-
кої підтримки від державної 
влади, але навпаки були ни-
ставлені на переслідування. 
Про платні для вчителів, про 
шкільні будинки і про їх вла-
штування мусіло дбати само 
українське громадянство. Але 
й молодь була „надзвичайна": 
нона організувала рсволю-
цінні гуртки, брала Живу у-
часть в політичному житті, і 

тиси до шпнталя у Відні і 
там померти. 

В споминах з визвольних 
змагань і матеріялах до icro– 
рії УГА, автори його гірізви-
гие подають Лесняк, а чагті-
ше Лисняк. Правильно мас 
бути Лесняк. бо це рідне ро-
дове прізвище Л сен яків з 
Красної нон. Кроєно, Західна 
Галичина. 

В ТРЕТЮ РІЧНИЦЮ СИЕРТИ 
Михайла Оленс?йовйч̂ і 

ВЕТУХОВА 
в ПОНЕДІЛОК, П-го .ЧЕРВНЯ 1962 р. 

в год. 11:00 дня 
буде відправлена 

ПАНАХИДА 
на Mork.il на Українському ІІравослнвпому Цвинтарі 

В БАВДД БРУКЛ, Ню Дасграі. 

В Н Е Д І Л Ю , 1 0 - г о Ч Е Р В Н Я ц. р . 
піс.іл Слумібв ІІОЖОІ, О 11 ГОД. ЗО хш. 

Суде відпіши-іпш 

ПАНАХИДА 
у свато-триіЦькш илткдіч 

УкраІиськоІ ІІрдлосіавної Церкви в Г.клвлі, 
So. 5lh Street (X New Street. Brooklya, N. Y. fc 

: Н А Т А Л І Я В Е Т У Х О В А з Р о д и н о ю 

ПОВІДОМЛЕННЯ 
В П О Н Е Д І Л О К , 1 1 - г о Ч Е Р В Н Я 1 9 6 2 р . 

в домі „САМОПОМОЧІ" 
98 2-га Кіично — Ню Порк 

в і д б у д у т ь с я -

ІНФОРМАЦІЙНІ СХОДИНИ 
А д в о к а т І В А Н Ф Л І І С . 

UCH Дирекції Житлової Кооперавити 1 гапісіїп D. Roo.wcft 
llniises. Jfj;uft реггрезоцтус тим Федеральну Кредитову Kq– 
оператнву ..САМОПОМІЧ" І парафію гн. ЮРА, ВИЯСНИТЬ 
на яких умонлх моя:на набути на власність мешкання у 
ЖИТЛОВИХ будинках, що їх якраз будує ця кооперативи між 

Ененямн 1 "Д" п Ню Порку. 
Крім цього, буде обговорена справа заснування иоррорації 
для закупу і адміністрації реальностей та будоии і перебу. 

дони будинків 
ПОЧАТОК - в год. 7:30 вечора. 

Просимо всіх заінтересованих прибути. 
УПРАВА 

ФЕДЕРАЛЬНОЇ КРЕДИТОВОЇ КООПЕРАТИВИ 
п НІО НОРКУ 

КОМІТЕТ ВІДДОЇВ УНЄ0ЮЗУ 
НАДГУДСОНСЬКОЇ ОКРУГИ 

— а л.а ш т о в у с -

П І К Н І К 
в неділю, 10-го червня 1962 р. 

П О Ч А Т О К : в г о д . 1:00 по п о л у д н і 
на площі 

УКРАЇНСЬКОГО НАРОДНОГО ДОМУ 
в Ь А И О Н І , 11. Дас. - при 28-11 аулвиЛ 

ВСТУП: S1 00 
т 

Орксгтра: HARMONY TONES ORCHESTRA. 
Пікнік відбудеться Гк'з огляду на погоду, t 

ІМИИИНИИН 

В П Р О Г Р А Ш : 
К О П Д Н І П Ї М ' Я Ч і Б 1 Д Б І Ш А Н К А . 

П О Ч А Т О К - г о д . 1 2 : 0 0 в п о л . 
Оркео- їра: З м і о я я О А В Ч У К А . В с г у я : 
В і д ' ї з д а в т о б у с о м з Н ю И о р к у : г о д . 1 1 : 0 0 п е р е д й о л . , 

З -під ц е р к в и св . Ю р а . ., . W - : J A . 

-



Великі торжества в 100-річчя українсько 
католицького Братства св. Варвари у Відні 
У країяськс-католнцьке Почалася Служба : ЗВоясаІ' 

Братство ім. св. вмч. Всв?варн Святковий настрій збільшив 
чудовий слів церковного яору, 
під умілим проводок Андрія' 
Гнатвшняа. Вогослуження А, 
музичного боку — це справжг 
ній концерт. Лунали добірнії, 
голоси солістів хору: Сальвії: 
ВойтушннськоІ, Хрнсті ЛюбЧ 
ченко, Ігоря Гиатшшгяа, Оме-' 
ляна Вукайловяча та Юлія 
Лінднера. 

Під. час Служба Божої я 
ЄПИСКОПСЬКОГО ТрОХу ВНГОЛО-
сив пере ломову свою npona– 
відь, якщо взята, до увага; 
що це акредитований дапло.-
мат Папської Державн прн, 
австрійському уряді. Після 
лрополіді, яка викликала гдн-
боке та небуденне враясеяня, 
Апост. Нунцій прочитав та^ 
леграму - привіт від СвятішО" 
го Отця Івана ХХШ та уді-
лнв всім зібраним Алостоль-
ського Благословення в імені 
Пали. ta 

По церковній частині тор-
жества відбулося прийняття з 
честь Достойних Гостей у пар' 
рОХІЯЛЬНІЙ реЗЯДеИЦІІ. У СВЯ-
точному обіді крім Апостоль-
ського Нунція та бундесканй' 
лера Австрії взяли учасаь 
представники у к р а і н с ь к о г б 
духовенства та світських ка-
толвцьких громадян Відня: о. 
М. Л а д а , о. Д. К о в а л ю к 
(Грац), о. П. Лятвяв, о. Т. 
Прокопів ЧСВВ, д-р М. Дзе-
рович — голова Братства, 
д-р Р. Сас-Задозецький, дяпл. 
Інж. Р. Щуровськнй, дігр. Ю. 
Плешкевнч і проф. Андрій 
Гивтишии. 

Настросвість п р и й н я т т я 
збільшувала українська атмо-' 
сфера парохіяльної резпден-
ції, гарно та багато прибраної 
образами з українською тема^ 
такою та краєвидами, як тбіс 
наші українські вишивки. 

Під час обіду та „шорної ка^ 
вн", що разом тривало від го-
днвн 12-ої до година 3.15 по! 
полудні велась жива гутірка 
на різні теми, в- яках обидва 
Достойники змогли обзнайо^ 
митись із жаттям української 
спільноти в Австрії та різний 
ми вашими церковно - націо-
вальнвмив проблемами На 
прощання о. д-р О. Kynpa– 
нець ЧСВВ, як господар до-
му, висловівв обом ВВЧЮІІИХ' 
Достойникам щиру подяку?р 
що звалили прийняти запрс-j 
шення та прибули на це рід-
кісяе святкування, шдкре^-
люючн, що Українсько-кате-
лнцька. Парохія Відня, як^ї 
границі покриваються з rpa–, 
иицямя Австрії в не тільки 
церковним українськнм пред: 

ставннцтвом, але теж свосрій' 
ЙОЮ національною „анбасф 
дімо українсько! вільної дужі 
кн на Австрію". 

. Після прийняття гості ВШГ-
салней в пропаім'ятну книгу, 
а прн прощанні з головою 
Братства — .Д-рбм М. flsepO– 
внчем бувдескаицлер (npe– 
м'ср міністрів) д-р АльфоНо 
Горбах запевнив про свою 
доброзичливість, і с к а з а в : 
„цей день був для нього 
справжнім пережиттям і що 
наше Богослуження зайняло 
в його серці значну частину 
місця". Оба Достойники одер-
жалн на спомин в німецькій 
мові кянжку про св. Иосафа-
та, а також і мощі св. Яосв-
фата в позолочених реліквія-
рах. 

у Відні — це перша не тільки 
українсько - католицька opra– 
нізацІя поза межами Україн-
ської Землі, але взагалі пер-
ша українська організація 
лоза межами України, в за-
хідній Европі. В цьому році 
відмічав вона своє столітнє 
Існування. 

Програму святкувань склав 
Виділ Братства та окремий 
Ювілейний Комітет, у склад 
якого входили: о. д-р О. Куп-
равець ЧСВВ, днр. Юрій Пле-
шкевнч — 1-ий містоголова 
Братства та директор хору, 
п-і Наталія Грос, Андрій Гна-
тншня — мистецько-культур-
ннй референт, Петро Козуб, 
Любомир М у д р е ц ь к и й — 
організаційний р е ф е р е н т , 
Михайло Осталчук і Іван Цн-
гаиюк — господар. Цей Комі-
тет склав плян праці 

і Ювілейні святкування роз-
почалнсь як nepnri а серій 
ювілейного року, 20-го трав-
ия урочистою Службою Во-
жою, що 11 відслужив о. д-р 
Орест Купранець ЧСВВ, па-
рох Відня ти Австрії, у сослу-
женні отців: Данила Ковалю-
на та Петра Литвина, як дия-
конів, як теж при асисті бого-
славів із Архиспнскопської 
Семінарії Відня. 

Зближається год. 10 ран-
ку. Церква вже вщерть запов-
нева, як теж площа перед 
церквою. Над входом до цер-
квв майоріють: п а п с ь к и й , 
австрійський і український 
прапори. Перед входим стоять 
у мальовничих українських 
народвіх строях дівчата, що 
їх зорганізував п. М. Остал-
чук та під проводом п. Н. 
ГрОС ДІТИ' із китицями цвітів, 
щоб їх передати гостям, що 
за хвилину мають прибути. З 
церкви виходить у золотих 
разах духовенство і стає прв 
вході до церкви. Під'їжджає 
авто, з якого виходить Anoc– 
тольський Нунцій ва Австрію 
— Архиспископ д-р ОпілІо 
PoccL Українські діти: Іра 
М у д р е ц ь к а в народному 
строю, Аяуся і Василько Ро-
гацькі подають квіти. Д-р 
Маркіян Дзерович — голова 
Братства, вітає його в імені 
Братства. 

Апостольський Нунцій став 
коло о. д-ра О. Купранця — 
пароха та о. проф. Михайла 
Лади, який асистував Нунці-
сві під час усього торжества. 
Очікують другого достойного 
гостя — д-ра Альфонса Ґор-
баха — бундесканцлера — 
прем'єра міністрів Австрії. За 
хвилину дідТжджає його' авто. 
Підходять названі вже діти 
та подають буидесканцлерові 
квіти. Д-р , Дзерович вітає в 
ціеві Братства голову авст-
рійського уряду. Вундесканц-
лер вітається з )сі-роМ Романом 
Cac– Залозецькям і дипл.-інж. 
Романом Щ у р о в с ьким, які 
призначені йому як почесна 
аснета. 

Святкова процесія під мо-
гутне маршове ,,Хрнстос во-
скрес" А. Гнатншина входить 
до церкви. А п о с т о льськнй 
нунцій сів на владичому тро-
ні, а поруч нього о. проф. М. 
Л а д а . Бундесканцлер д-р 
Альфонс Горбах is своєю асн-
стою, м окремих фотелях 
коло владвчого трону. Перед 
іконостасом став парох — о. 
д-р Орест Купранець і прниі-
тав обох достойників. 

Короткі вісті 
m Конгресмен - респумл1ка-

иеаь Волтер Л. МекВей, вніс 
законопроект про те, щоб за. 
боронити особам нижче 12-ох 
років приходити до буднику 
Конгресу в коротких пгганцях-
тортах. Ллє Палатна Комісія 
Публічних Праць не хоче роз-
глядати цісї пропозиції, і ту-
ристи масово оглядають калі-
толь із вагими ногами. Заборо-
ка мала б відноситися 1 до чо-
ловіків І жінок. 

Д-р Маркіян Дзерович 

9 Сенатор - реч-публікоім-пл 
Гомер Е. КеПпгарт заіспн:.ас до 
інвазії проти режиму Кастра, 
щоб звільннити toft острів від 
комунізму. Сенатор КеПпгарт 
сказав: „Якая сенс с висилати 
американські війська 10,000 
миль до Сіяму 1 Лаосу. І не ви-
слатн їх проти комуністів, які 
с 90 миль від уабережжп ЗДА ?" 
КеПпгарт каже вживатя самих 
тільки американських військ, а 
не ВИСИЛАТИ туди кубинських 

Зі спорту 
М І Ж Н А Р О Д Н А 

Ф У Т Б О Л Ь Н А Л І Г А ' 
„ А м е р и к а " , Б р а з и л і я 
. - Палермо, Надія 3:2. 

, Д а н д і " , Ш о т л а н д і я — 
Ґвадвляхара, Мехіко 3:2. 

„ А м е р и к а " , Бразилія -
.,ДиДдуки, Югославія 3:2. 

Сподівані перемоги швяд-
них та добрих технічно бра-
знлінців „Амернкн" в п'ятнн-
цю в Шикаґо, та в неділю в 
Ню Норку змінили показник 
М. Ф. Ліги на день 3. червня 
ось так: 

Точки Ворота 

5:1 
4:2 
4:4 
3:3 
3:3 
1:7 

7:5 
3:2 
6:5 
5:5 
6:7 
8:9 

Америка 
Ронтлінґен 
Ґвадаляхара 
Палермо 
Данді 
Гайдук 

В наступну неділю, 10-го 
червня відбудуться подвійні 
змагання М. Ф. Ліги в Ню 
Яорку на Трайборо Стадіоні, 
о год. 2.00 Ройтлінген, Н1меч-
чнва — „Америка", Бразилія, 
та о год. 4.00 Палермо, Іта-
лія — ,Данді", Шотландія. 

Ш У аорті Коваярі в Новій 
Гвінеї, ржавіють два велетенсь-
кі совстські булдозерн, ЯКІ ВИ-
яяилнсь цілком непридатними, 
бо в тій африканській країні 
нема відповідних для них до-
ріг. Та сама доля стрінула 100 
еоастськнх тракторів, різний 
електричний виряд та різні 1н-
ші товари. Збудований чеськи-
ми інженерами міст завалився. 
Все ж. Нова Гвінея 1 СССР п1д-
писали новий торговельний до-
говір, за яким, м. і. СССР зобо-
в'язався збудувати спортовий 
стадіов, готель, театр — все 
для політичної пропаганди, а 
не для піднесення економіки 
краю. Комунофільськнв прези-
депт Секу Туре все ж так обу-
рквея роботою совстської ам-
басадв серед ново - гвінейських 
Студентів, що в листопаді мни. 
року видалив совстського амба-
садора Данила Солода. 

ф Вен Гуріоп, ізраїльський 
прем'єр, у промові до 1.000 де-
легатів з жидівських в1ровизна-
невнх громад з 21 країн. гово-
рив про конечність ..відновити 
духове життя жидів та вклю-
чнтн його в нові життьові ШЛЯ-
хи". 

Смачна - Поживна 
Економічна 

Готова до подання 
на кожну нагоду. 

М'ясо в кенах найвищої 
якостн можна набути 
ВСЮДИ ПІД ДОбрС ВЩО-

мнмн марками: 
- ATALANTA -

- KRAKUS — 
- TALA — 

Правдива імпортована з Польщі 

ЗВИВАНА П0ЛЯДВИЦЯ 
Д У Ж Е СМАЧНА, Х У Д А , СОЧИСТА. 

МОЖНА ПОДАВАТИ НА ТЕПЛО І ЗИМНО. 
МОЖНА ДІСТАТИ В Ш АБО З ФУНТОВИХ 

КЕНАХ. 
Ж А Д А Й Т Е ВСЕ ІМПОРТОВАНУ З ПОЛЬЩІ 

ЗВИВАНУ ПОЛЯДВИЦЮ 

Atalanta - Krakus - Tala 

ОГОЛОШЕННЯ ВІДДІЛІВ 
УКРАШСЬКОГО НАРОДНОГО союзу 

Посмертні згадки 
Андрій ВАРАН. — довголітній 

член Т-ва їм. Б. Хмельшіць-
кого, ВІдд. 138 в Нюарі:у. Н. 
Дж., помер 1в-го квітня 1962 
року, проживши 86 років. Но-
кійкий полишив у смутку за-
мужну доньку Аішстасію Ґе-
вес та внука. Похорон відбув-
ся ІЯ-го квітня ц. р. Із noxo– 
роиного заведепвя Л вгини І 
Литвин, при участі Родини, до 
каплиці св. І. Хрестителя, а 
Опісля на цвяитар Евергрін. 
иа вічний спочішоп. — Вічна 
Йому Пам'ять! 

L Андрійчин. оекр. 

Михайло ЗЕЛЕН, член 1S0 В1д-
діжу УНСоюзу в Ню Норку, 
помер в дні 3-го червня 1962 
року. Похорон відбудеться в 
четвер. 7-го червня 1962 року, 
з пох. заведення Конвей, при 
82 Нордерн Булевард в Джек-
соя Гайте, в год. 10:30 ранку. 
— Вічна Пому Пам'ять! 

Управа Відділу 

Петро ГРННга — член Т-ва 
„Запорозька Січ", ВІдд. 367 
УНСоюзу в Рочрстері. Н. И., 
помер в дні 29-го квітня 1962 
року, по довгій 1 тяжкій не-
,хулі. Покійний кар. 1894 року, 
в О. Верлогп, пов. Калуш. За-
ХІДІШ Україна. До Т-ва І УН-
Союзу вступив 1918 року та 
відразу працюшів у користь 
Т-ва І УНСоюзу. Був актив-
ним членом 1 впродовж б а т -
иьох років займав урпд кон-
тролера, а на 23-1Й Конвенції 
УНСоюзу у Вашингтоні був 
делегатом Відділу. В громад-
сьі:ому 1 національному жит-
ті завжди був активний 1 до-
иомагаа другим людям. По-
кійяий полишив у смутку дру-

' жину Анну, 2 синів: Василя й 
Івана, доньку Анну. невістку 
Банду, зятя Михайла, З mry– 
i:ln та сестру у рідному Краю. 
Похорон відбувся 2-го травня 
1962 p., з пох. заведення до 
церкви св. Иосафата, а від-
так на ияиігтар Голі Oenyxv– 

- хре, при участі Родини, Дру-
зів, Знайомих 1 Членів В1дді-
лу. - В. П. П.! 

В. Поповягч, секр. 

П'ЯТНИЦЯ, 
8-го ЧЕРВНЯ 1902: 

ВРУКЛНН, Н. И. - Піврічні 
Збори Т-ва „Запорозька Січ", 
ВІдд. 8S6. в год 8:00 веч.. в 
УНДомІ. прн 216 Grand Street. 
Звіти делегатів із Конвенції 
УНСоюзу. - Управа. -

СУБОТА, 
9-го ЧЕРВНЯ 1962: 

НЮ ИОРК, Н. И. - Місячні 
Збори В-ва св. Володимира. 
Відд. 130, в год. 8:00 веч., в 
приміщенні Українських Кат. 
Ветеранів, при 33 Іст 7 вул. 
На порядку нарад звіти деле-
гатів із 26-oJ Конвенції УН-
Союзу. - І. Малець, секр. 

ФІЛАДЕЛЬФІЯ. Па- - Звичай-
ні Місячні Збори Т-ва „Мир", 
ВІдд. 324v В год. 7 :ОО веч. -
І. Струк, секр. 

тгділя, 
10-го ЧЕРВНЯ 1962: 

ППТОФІЛД, Масс - Піврічні 
Збори ВІдд. 150. D год. 12:00. 
зараз по другій Службі Во-
жін. в церковному домі. Збо-
рн важні, 1 тому залрошусть-
ся членів взяти участь. - І. 
Тариавський, секр. 

КЛІВЛЕНД, Огайо. - Побір 
місячних вкладок В-ва св. ап. 
Петра і Павла. ВІдд. 102, в 
церковній залі, пря 2280 W. 
7th. зараз по співаній Службі 
Божій. — М. Вобечко, секр. 

ГЕРІфиТР, Н. И. - Піврічні 
Збори Т-ва „Запорозька Січ", 
ВІДд. 102, в гоД.' 1:30 по пол., 
в УНДомЦ Проситься членів 
прибути на час. — М. Пол1ти-
ло, секр. 

ФІЛаДЕЛЬФІЯ, Па, - Збори 
Т-ва „Єдність", Відд. 163, в 
домі Горожан. пря 847 North 
Franklin St.. в год. 12:00 вцол. 
Делегати Ь 25-ої Конвенції 
УНСоюзу здадуть звіт, тому 
проситься всіх членів лрпбу-
тн на Збори. — С. Филих, фін. 
секр. 

ДГГРОИТ, Мяас. - Місячні 
Збори В-ва св. Івана Хрестн-
теля, ВІдд. 292 о год. І А ) в 
УНДомі. На Зборах -^ звіти 
делегатів. — Управа. 

МЕНВІІЛ, Н. Дж. - Місячні 
Збори Т-ва ім. Т. Шевченка, 
Відд. 349, о год. 2 по пол., в 
домі Союзу в Рарітаяі, Н. 
Дж. Крім звичайного поряд-
ку нарад п. Иосиф Геречка 
звітуватиме про 25-ty KoB– 
венцію УНС. — Управа. 

КЛІФТОН, Н. Дж. - Місячні 
Збори Т-ва Українська Січ, 
Відд. 182, о год. 2 по вол. -в 
залі Української Православ-
ноі Церкви, при 45-47 Говп 
Аве., Пассейк, Н. Дж. — М. 
Філь, секр. 

КЛІВЛЕНД, Огайо. - Збори 
Т-ва Сокіл, Відд. 336 о год. 
1 по пол. в Народному Домі 
при В. 14 вул. — Т. Кальмук, 
секр. 

ФІЛАДЕЛЬФІЯ, Па. - Місячні 
Збори Т-ва ,.Любов", Від. 45. 
в Укр. Амер. Горож. Клюбі. 
від г о д 12:00 до 2:00 по пол. 
Просимо всіх членів прибути 
і вислухати звітів делегатів 
1л 25-ої Конвенції УНСоюзу. 
- М. Сеннк, секр. 

БАЛТТМОРЕ, Мд. - Місячні 
Збори В-ва Пресвятої Тройці, 
Відд. 330. в г о д 1 ЗО по пол.. 
в Укр. Горож. Клюбі. — 3101 
O'Donnell St. Проситься всіх 
членів прибути на час і вн-
рівняти сної вкладки. У про-
грамі Зборів буде звіт дЄле-
гатів Із 23-ої Конвенції УН-
Союзу та роздача дивіденди. 

І. Малко, секр. 

GARY, lnd. - Піврічні Збори 
Т-ва їм. Т. Шевченка, Відд. 
100, в год. 2:00 по пол. в lnter– 
national institute, — 15th A Ma– 
ilison St. В програмі Зборів: 
піврічний звіт з діловодства, 
звіт делегата іл 25-ої Конвен-
ції УНСо^оау та справа 50-
ліття Т-ва. — Управа. 

РОЧЕСТЕР. Н. И. - Місячні 
Збори Т-ва Запорозька Січ, 
Відд. 367, о г о д 1.30 по пол 
— В. Попович, секр. 

КЛІВЛЕНД, Огайо. - Місячні 
Збори В-ва св. Васнлія Вели-
кого, Відд. 364, о год. 2 по 
пол. в УНДОУІІ прн 3161 Іст 
93 вул. В порядку нарад зпі-
тн делегатів з 20-ої Конвенції 
— В. Владика, секр. Ч' 

КЛІВЛЕНД, ОгаАо. - Місячні. 
Збори Т-ва їм. їв. Франка, 
Відд. 334, о год. і по тіол. В 
УНДомІ прн 2235—14, вул.. 
кімната 22. На Зборах звіти 
делегатів з 25-ої Конвенції. 

— Григорій Демкович, секр. 

КЛІВЛЕНД, Огайо. - Місячні 
Збори Т-ва Запорозька Січ, 
Відд. 251, після співаної Слу-
жбц Божої в церковній залі 
с а ап. Петра і Паяла. — Т. 
Шмагала, секр. 

ГОЧЕСТЕР, Н. И. - Піврічні 
Збори С-ва Рож Пр Boropo– 
диці, Відд. 36, о год. 4.30 по 
пол. в церковній залі На Збо-
рах звіт делегатки з 25-ої 
Конвенції. - С. Гунька, секр. 

ДГГРОИТ, Ммш. - Місячні 
Збори Т-ва Запорозька Січ, 
Відд, 75 о год. 1 по пол. в залі 
УНДому при вул. Мартін. На 
Зборах звіти делегатів з 35-ої 
Конвенції — С. Лоськів, секр. 

ЦЕНТРАЛ ФОЛЛС, Р. Ай. -
Піврічні Збори Т-ва їм. їв. 
Франка. Відд. ВЗ, о год. 1 по 
пол. при Централ вул. На 
Зборах звіти Управи й деле. 
ґата на 25-ту Конвенцію. 
Іван Данилюк, секр. 

ПОНГСТАВН, Огайо. Місяч-
ігі Збори В-ва св І. Kpecrsree– 
ля. Відд. 230, в год. З 00 по 
пол., в украінькій залі, прн 
УМ Franklin Ave. Проситься 
всіх членів прибути, з огляду 
на звіт делегатів із 25-ої Кон-
венції УНСоюзу. Крім цього: 
збірка вкладок 1 плян праці 
на майбутнє. - П. Ліщак, 
секр. 

Для домашнього 
огинай 
Повклпь 

Фвв - - at waakj 
"8 У О В О D А " 

81-83 Grand Street 
Jersey СНу 8, N J . 


